
Προσφυγή του Δήμου Βιάννου στο ΣτΕ για την Ακύρωση των Υπουργικών Αποφάσεων

  

  

 

  

Παύλος Μπαριτάκης: «Η προσφυγή στη Δικαιοσύνη για τα τέλη ταφής
απορριμμάτων, είναι μονόδρομος»

  

 

  

Ο Δήμος Βιάννου, με απόφαση του Δημάρχου κ. Παύλου Μπαριτάκη και της Δημοτικής
Επιτροπής, αντιδρά με προσφυγή στο Συμβούλιο της Επικρατείας, ζητώντας την ακύρωση
και την αναστολή των σχετικών υπουργικών αποφάσεων είσπραξης του τέλους ταφής
απορριμμάτων.

  

Όπως επισημάνθηκε στην πρόσφατη τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής του
Δήμου Βιάννου, η είσπραξη του επιβληθέντος τέλους ταφής απορριμμάτων από το Κράτος
επιβαρύνει σε υπέρμετρο βαθμό τον προϋπολογισμό του, οδηγεί σε απώλεια σημαντικών
πόρων και κατά συνέπεια τους ίδιους τους δημότες.

  

Για αυτό και η Δημοτική Αρχή Βιάννου συντάσσεται στο πλευρό της ΚΕΔΕ, στον αγώνα της
δικαστικής διεκδίκησης που έχει ξεκινήσει, ζητώντας την αναστολή των εν λόγω διατάξεων
και την ακύρωση της απόφασης, προκειμένου να μην επιβληθεί η είσπραξη του τέλους
ταφής.

  

«Ο Δήμος Βιάννου, συσπειρώνεται στο πλευρό της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος, η
οποία έχει επισημάνει πως οι συγκεκριμένες διατάξεις που αφορούν το τέλος ταφής,
πάσχουν, με δεδομένο ότι για μια σειρά νομικούς λόγους, είναι αντισυνταγματικές,
προκαλώντας στους δήμους -παρανόμως- σημαντική απώλεια πόρων. Η προσφυγή στη
Δικαιοσύνη είναι μονόδρομος, στοχεύοντας στην αναστολή και ακύρωση των διατάξεων
αυτών, από το ΣτΕ, καθώς σε αντίθετη περίπτωση θα μιλάμε για ένα τεράστιο κόστος, το
οποίο θα επιβαρύνει τους Δήμους και κατ΄ επέκταση τους ίδιους τους δημότες
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  Είναι προφανές το ιδιαίτερο έννομο συμφέρον του Δήμου μας να συμμετάσχει στην
δικαστική διεκδίκηση για την ακύρωση των αποφάσεων, εκ των οποίων πλήττεται και
προκαλείται ζημία στον προϋπολογισμό του ύψους 55.000 ευρώ, που παρακρατείται από
τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους», αναφέρει σε δήλωση του ο κ. Μπαριτάκης
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